



ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

e - Ενημέρωση

Τα επιχειρηματικά νέα του Ε.Β.Ε.Π.

Παρασκευή, 30 Οκτωβρίου 2015

**ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ**

Έναρξη Λειτουργίας Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π.

✓ [στο Δήμο Λαυρεωτικής](#)

✓ [και στο Δήμο Ελευσίνας](#)

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΤΑΓΩΝ (VOUCHER) ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΙΤΕ ΚΑΤΑ ISO, ΕΙΤΕ ΜΕ ΕΟΠΠΕΠ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 11 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ"
- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΡΩΓΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 2021
- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ε.Ε., κ. Β. ΝΤΟΜΠΡΟΒΣΚΙΣ
- ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΣΜΟΥΣ ΓΙΑ Ο.Α.Ε.Ε. ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ
- Ε.Σ.Π.: ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΤΟ "EQUITY INVESTMENT FORUM", 7-8.12.15., ΑΘΗΝΑ
- Δ.Ε.Η.: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
- Γ.Γ.Δ.Ε.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 2014
- ΥΠΟΠΤΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΙΡΑΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "IRAN-GREEK JOINT BUSINESS COUNCIL" (I-GJBC) ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΙΡΑΝ
- Η ICAP GROUP ΒΡΑΒΕΥΕΙ ΤΙΣ 54 ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΜΙΛΟΥΣ TRUE LEADERS 2014

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΤΑΓΩΝ (VOUCHER) ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΙΤΕ ΚΑΤΑ ISO, ΕΙΤΕ ΜΕ ΕΟΠΠΕΠ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 11 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ"



Τη Δευτέρα, 2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, λήγει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στο Πρόγραμμα, που υλοποιεί το Εμπορικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς «**Χορήγηση ΕΠΙΤΑΓΩΝ (VOUCHER) για την ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, είτε κατά ISO / IEC 17024, είτε με πιστοποίηση ΕΟΠΠΕΠ** σε μία από τις 11

[τεχνικές ειδικότητες. Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΡΩΓΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 2021

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς υποστηρίζει την πρωτοβουλία του Δήμου



του Πειραιά, η οποία έχει, ως στόχο, την ανάδειξη της πόλης μας σε «Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης» για το 2021. Γι' αυτό το σκοπό, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, υπέβαλε σχετική επιστολή προς το Δήμαρχο Πειραιά, κ. Γ. Μώραλη, καθώς επίσης και στις επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου, με την

παρότρυνση να συμμετέχουν ένθερμα, σε όλες τις φάσεις της επιλογής του εγχειρήματος, αφού ο εν λόγω ευρωπαϊκός θεσμός έχει αποφέρει στις περισσότερες πόλεις (πρώτη ευρωπαϊκή πολιτιστική πόλη, ανακηρύχθηκε η Αθήνα, το 1985) στις οποίες υλοποιήθηκε, μεγάλα πολιτιστικά, κοινωνικά και οικονομικά οφέλη. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ε.Ε., κ. Β. ΝΤΟΜΠΡΟΒΣΚΙΣ



Το Κεντρικό Μήνυμα της Ε.Σ.Ε.Ε. είναι ότι, οι Έλληνες καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια για να μην επιστρέψει ξανά ο διάλογος, περί εξόδου της Ελλάδας από το ευρώ. Έχει σημειωθεί σημαντική πρόοδος από την Κυβέρνηση, αλλά απομένει να ληφθούν κρίσιμες αποφάσεις για δομικές μεταρρυθμίσεις στο πλαίσιο ενός «Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου με Ανάπτυξη και Απασχόληση». Στόχος της Ευρώπης χρειάζεται να είναι η πλήρης

απασχόληση με κοινωνική συνοχή. Έχουμε 26 εκατομμύρια επιχειρήσεις και 26 εκατομμύρια ανέργους σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης των 28 χωρών μελών. Αν κάθε επιχείρηση

προσελάμβανε έναν άνεργο, το φάντασμα της ανεργίας θα εξαφανιζόταν από την ήπειρό μας.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΣΜΟΥΣ ΓΙΑ Ο.Α.Ε.Ε. ΚΑΙ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ



Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας με επιστολή της προς τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Γ. Κατρούγκαλο, τονίζει πως, οποιαδήποτε αύξηση εργοδοτικών εισφορών δεν θα έχει αντίστοιχα ισοδύναμα αποτελέσματα στα έσοδα των ασφαλιστικών ταμείων, ενώ το κόστος εφαρμογής του μέτρου εκτιμά ότι, θα προκαλέσει αύξηση των απολύσεων, της ανεργίας και της ανασφάλιστης εργασίας. «Το όφελος για τους εργοδότες υπολογίζεται ετησίως περίπου σε 800 εκ. ευρώ, τα οποία διατίθενται, είτε στην αγορά για οικονομικές εκκρεμότητες, είτε για φορολογικές και ασφαλιστικές οφειλές με αντίστοιχα οφέλη, αφού το μεγαλύτερο μέρος των χρημάτων επιστρέφεται στα δημόσια ταμεία. Τέλος, έδωσε σε πολλές επιχειρήσεις τη δυνατότητα να μεταφέρουν την ωφέλεια της μείωσης του μη μισθολογικού κόστους, διατηρώντας σε σταθερά επίπεδα τους καθαρούς μισθούς και κυρίως να διατηρήσουν τον αριθμό των εργαζομένων τους» σημειώνει χαρακτηριστικά η Ε.Σ.Ε.Ε. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Ε.Σ.Π.: ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ



Ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς ενημέρωσε τα μέλη του για την ενδιάμεση εκπτωτική περίοδο, που θα ξεκινήσει την Κυριακή 1η Νοεμβρίου και θα λήξει την Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2015. Σύμφωνα με τη σχετική επιστολή: «...Σας

υπενθυμίζουμε, ότι, σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν. 4177/13 η ενδιάμεση εκπτωτική περίοδος θα ξεκινήσει την Κυριακή 1η Νοεμβρίου και θα λήξει την Τρίτη 10 Νοεμβρίου 2015. Επίσης, βάσει του ανωτέρω νόμου, τα καταστήματα μπορούν να παραμείνουν προαιρετικά ανοικτά την πρώτη Κυριακή της ενδιάμεσης εκπτωτικής περιόδου. Κατόπιν αυτού, ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς προτείνει την προαιρετική λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων του Πειραιά την Κυριακή 1η Νοεμβρίου από τις 11.00 π. μ. έως τις 4.00 μ. μ. [ΕΠΙΣΤΟΛΗ Ε.Σ.Π.](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΤΟ "EQUITY INVESTMENT FORUM", 7-8.12.15., ΑΘΗΝΑ



Πρόσκληση σε επιχειρηματίες με φιλόδοξες και δυναμικές επιχειρηματικές προτάσεις, που αναζητούν χρηματοδότηση ή διεθνείς συνεργασίες απευθύνουν το Χρηματιστήριο Αθηνών, ο Οργανισμός Enterprise Greece, η Ένωση Ελληνικών Εταιρειών Επιχειρηματικών Κεφαλαίων (HVCA), το Ταμείο Ανάπτυξης

Νέας Οικονομίας (TANEO Α.Ε.) και το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ, συντονιστής του Enterprise Europe Network – Hellas. Οι πέντε Οργανισμοί ενώνουν τις δυνάμεις τους και διοργανώνουν το "Equity Investment Forum", στην Αθήνα, στις 7-8 Δεκεμβρίου 2015 με κύριο σκοπό την ενημέρωση και υποστήριξη των ελληνικών επιχειρήσεων σε θέματα, που αφορούν τη χρηματοδότηση σε όλα τα στάδια της ανάπτυξής τους: από την εκκίνηση της επιχείρησης, έως την εισαγωγή της στο Χρηματιστήριο. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται, να υποβάλουν σχετική αίτηση (επιχειρηματική πρόταση), μέσω της ιστοσελίδας του Forum, www.eiforum.gr, μέχρι τις **6 Νοεμβρίου 2015**.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Δ.Ε.Η.: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ



Η Δ.Ε.Η. θέτει στη διάθεση των 7.500.000 πελατών της νέο, βελτιωμένο app, με σύγχρονο σχεδιασμό και πρόσθετες λειτουργικότητες. Το νέο app είναι διαθέσιμο για iOS και Android smartphones και tablets, ώστε να είναι συμβατό με κάθε συσκευή και ταυτόχρονα ενσωματώνει το σύνολο των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της με τρόπο εύχρηστο, παρέχοντας πρόσβαση σε όλες τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της Δ.Ε.Η., όπως:

e-bill info, εύκολη και γρήγορη εξυπηρέτηση, με δυνατότητα αλλαγής της διεύθυνσης αποστολής του λογαριασμού και γρήγορη πρόσβαση στα συστήματα των τραπεζών, που υποστηρίζουν την ηλεκτρονική πληρωμή των λογαριασμών Δ.Ε.Η. με e-banking, εύρεση μέσω Google maps των πλησιέστερων σημείων για την εξόφληση των λογαριασμών, αλλά και των σημείων εξυπηρέτησης Δ.Ε.Η., πρόσβαση στα επίσημα κανάλια της Δ.Ε.Η. στα κοινωνικά δίκτυα κ.ά.

[Επιστροφή](#)

Γ.Γ.Δ.Ε.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 2014



Για τη διευκόλυνση των φορολογουμένων υπεγράφη απόφαση, σύμφωνα με την οποία η υποβολή καταστάσεων φορολογικών στοιχείων ημερολογιακού έτους 2014 παρατείνεται μέχρι την 30η Νοεμβρίου 2015. Κατά συνέπεια, ειδικά για τη διόρθωση των

αποκλίσεων στα υποβληθέντα στοιχεία προμηθευτών για το ημερολογιακό έτος 2014, θα υποβάλλονται τροποποιητικές δηλώσεις μέχρι και 31/12/2015. Τέλος, για το ημερολογιακό έτος 2015, οι ως άνω καταστάσεις θα υποβληθούν μέχρι και 30/09/2016, ενώ οι τροποποιητικές δηλώσεις μέχρι και 30/11/2016.

[Επιστροφή](#)

ΥΠΟΠΤΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΙΡΑΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "IRAN-GREEK JOINT BUSINESS COUNCIL" (I-GJBC) ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΙΡΑΝ

Σας αποστέλλουμε, προς ενημέρωσή σας, πληροφορίες από την ελληνική πρεσβεία στην Τεχεράνη, σχετικά με ύποπτες δραστηριότητες ιδιωτικού Ιρανικού συλλόγου "Iran-Greek Joint Business Council" (I-GJBC) στην Ελλάδα και το Ιράν. Παρακαλούμε θερμά, να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί και να ζητάτε την αρωγή των αρμόδιων αρχών προς αποφυγή προβλημάτων ή εξαπάτησης. Επισυνάπτεται [ενημερωτικό έγγραφο](#) της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Τεχεράνη.

[Επιστροφή](#)

Η ICAP GROUP ΒΡΑΒΕΥΕΙ ΤΙΣ 54 ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΜΙΛΟΥΣ TRUE LEADERS 2014



Η ICAP Group, βράβευσε στις 27 Οκτωβρίου για **5^η χρονιά**, τις **επιχειρήσεις** και τους **Ομίλους - Ηγέτες** βασιζόμενη σε **τέσσερα μετρήσιμα κριτήρια** με δημοσιευμένα αποτελέσματα. Τον κορυφαίο θεσμό True Leaders, έχουν θέσει υπό την Αιγίδα τους το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού και ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ). Τα βραβεία απένειμαν μετά από χαιρετισμό που απηύθυναν οι κ. κ. Γιώργος Σταθάκης, Υπουργός Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, Κωνσταντίνος Μπίτσιος, Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος ΣΕΒ, Κωνσταντίνος Μίχαλος - Πρόεδρος Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΒΕΑ), Βασίλης Κορκίδης - Πρόεδρος Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου (ΕΣΕΕ).

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)